
 

Vestsjællands Kreds 

 

Referat af bestyrelsesmøde 
Mandag d. 22/4-2024 kl. 15, hos Helle 

 

Indkaldte:  

Susanne Høgsberg (næstformand), Hanne Lejre Pedersen (kasserer), Helle Kjær, Per 

Høgsberg, Lilian Nielsen, Stella Skovgaard & Anne-Mette Eklund Ejlertsen (formand).  

 

Frivillig: 

Michael Sørensen (suppleant) 

 

Afbud:  ______Ingen afbud___________________________ 

 

1. Godkendelse af dagsorden Godkendt 

2. Valg af referent HK 

3. Godkendelse af referat fra d.  29.2.24 og generalforsamling d. 7. april 

a. Ifølge forretningsordenen af maj. 23 betragtes referatet som godkendt, 

såfremt der ikke inden 7 dage før det næste ordinære bestyrelsesmøde er 

modtaget bemærkninger. Eventuelle bemærkninger til referatet sendes til 

formanden på amep@ejlertsen.eu. Godkendt 

4. Orientering: 

a. Nyt fra HB og kredsformanden (Anne-Mette) Deltager i 

hovedbestyrelsesmøde den 4.5.24. Nyheds mail fra hovedbestyrelsen 

fremsendes til alle bestyrelsesmedlemmer, inkl.. suppleant. 

b. Økonomi (Hanne) Ønsker hjælp til udarbejdelse af regneark til registrering af 

sponsoraftaler, 

c. Annonce-ansvarlig (Per) Modtager gerne forslag til nye sponsoremner, idet 

Per skifter bopælskommune. Aktuelt er der ikke behov for nye aftaler. 

d. Klub-ansvarlig (Anne-Mette) Bestyrelsesformanden er fast på denne post, 

e. Nyt fra klubberne 

i. Holbæk (Marianne /v. Helle) Har modtaget flot doneret Parkinson skilt 

fra Gylling skilte, Holbæk. Efterårs aktivitetsprogram er under 

udarbejdelse. 

ii. Kalundborg (Per) Flytter til Holbæk kommune, men forsætter som 

klubansvarlig for Kalundborg året ud. 

iii. Odsherred (Anne-Mette) Efterårets aktivitetsprogram er under 

udarbejdelse. 

iv. Ringsted (Michael) Er opstartet på samarbejde med Sorø, det går 

godt. 

v. Slagelse (Holger/v. Anne-Mette) Det går godt. 

vi. Sorø (Lykke/v Anne-Mette) Er nu helt fratrådt. Tak for indsatsen. 

f. Regional interessevaretagelse (Helle & Anne-Mette) Ingen nyheder, 

g. Status på arrangementer 
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i. Generalforsamling 7. april 2024 Tak til Per og Susanne for fint 

arrangement. 

Doneret maleri og plakattryk indbragte 2.190,-  

Tilbagemelding/kommentar fra Generalforsamlingen til 

næstformand fra hovedbestyrelsen medtages til kommende 

hovedbestyrelsesmøde. 

5. Behandling: 

a. Forretningsorden Forsætter uændret. 

b. Udbetalinger 2024-2025 

c. Input til strategi Stella, ros for kommunikation til nye medlemmer, men 

efterlades derefter lidt til sig selv. Savner mere operationel beskrivelse af 

vejen til visionerne. Stella, udarbejder skriv til kommende hovedbestyrelse 

møde. 

Helle, Opbygge samarbejde for hele det neurologiske område, så der opnås 

en øget synlighed/styrke. 

d. Fordeling af arbejdsopgaver Medlemssystemet. Anne-Mette, Susanne og 

Lillian. 

e. Referater/Teams Dagsorden, referater, chat rum til bestyrelsesarbejdet. 

Nye bestyrelsesmedlemmer oprettes. 

f. Parkinsonsskole  Rammerne for afholdelse af parkinsonskole behandles på 

kommende bestyrelsesmøde. Aktuelt ingen ansøger. 

g. Evt. deltagelse i Sindets dag d.10. oktober Nej tak. 

h. Årshjul (ca. 12. mdr. frem) 

i. Forårs arrangement i Birkegårdens haver, d. 23. april 2024 

49 Tilmeldte. 

ii. Sundhedsdag 2024, Holbæk, d. 22. juni 2024 

Holbæk klubben har inviteret flere underviser der bidrager med deres 

viden/erfaring inden for Parkinson området. De honoreres inden for 

den økonomiske ramme MAX 1000 kr til hele arrangementet. 

Efterfølgende regnskab over forbrug til bestyrelsen. 

iii. Bevæg og sundhedsdag 2024, Kalundborg. Aflyst. 

iv. Årsmøde for klubtovholdere og styregr. i jan./feb. 2025 

v. Generalforsamling 2025 

6. Næste møde                      12.8.24 kl 14.00   Hos Susanne og Per 

7. Eventuelt                                           GOD SOMMER 

 


